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Deň školy 
 

 
 Deň školy sme zaznamenali 5. apríla. Najprv sa uskutočnili športové aktivity. Žiaci nižších 
ročníkov súťažili v štafetových hrách a žiaci vyšších ročníkov hrali futbal. 

 
 
 Poobede prebiehal príležitostný program. Prítomných privítal predseda školského výboru 
Michal Hataľa. Prihovorila sa i riaditeľka školy Adriana Halajová. Odzneli i príhovory predsedníčky 
obce Jasny Šprochovej a predsedníčky NRSNM Dušanky Petrákovej. 
 V programe vystúpili žiaci štvrtého ročníka, ktorí spievali a tančili a básne a slohová práca 
odzneli v prednese žiakov vyšších ročníkov: Rastislava Vršku, Ivy Jakušovej, Valentíny Valentíkovej, 
Roberta Mráza a Milana Zahorca. Na flaute hral Pavel Dobrík. 
  Nasledovala promócia Pamätnice 250 rokov školstva v Hložanoch. O knihe hovoril bývalý 
riaditeľ školy Miloš Krstovski, ktorý bol jeden z iniciátorov vydania Pamätnice. Prihovorili sa i autori 
príspevkov učitelia Mária Bartošová-Korčoková a Ondrej Chlpka, ako i bývalá žiačka Jasminka 
Činčuráková-Galambošová. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 







Návšteva 16. Festivalu vedy „NOVO DOBA“ v Belehrade 
 

Žiaci vyšších ročníkov našej školy sa zúčastnili na tematickom výlete   

v Belehrade, kde navštívili Festival vedy pre žiakov základných a stredných škôl. 

Tu mohli vidieť rôzne experimenty, vedecké dielne, prednášky, výskumy  

a ostatné zaujímavosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na fotografiách môžeme vidieť, že sa žiaci zúčastnili v dielňach o   dinosaurusoch, pozerali 

častice cez mikroskop, robili chemické experimenty a naučili sa niečo nové o prirodných 

fenoménoch.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po návšteve Festivalu vedy nasledovala obchádzka Belehradu. Najprv sme sa 

autobusom previezli  ces mosty Ada a Gazela, videli sme Belehrad na vode, starú 

železničnú stanicu, pamätník Stefana Nemanju a iné. Poprechádzali sme sa Knez 

Mihajlovou ulicou a Kalemegdánom. Tu sa nachádza aj astronomické observatórium, kde 

sme mali krátku prednášku o vesmíre. Po voľnom čase v nákupnom stredisku sme sa 

vrátili domov o 20.00 h.  
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